

《士兵突击》制片人被捕 浙文影业拟追讨2.64亿



昔日张家港上市公司鹿港文化易主浙江文投后变身浙文影业，但其收购《我的团长我的团》出品方天意影视带来的一系列“后遗症”还未结束。浙文影业最新公告，天意影视法定代表人吴毅涉嫌职务侵占犯罪被公安机关刑事立案侦查，2月28日被批准逮捕。而公司一面宣布接管天意影视日常经营，另一方面也将通过起诉向吴毅等追讨合计2.64亿元的业绩补偿款。

现代快报+记者 谷伟



视觉中国 供图

子公司法定代表人被批捕

2020年8月，浙江文投正式入主张家港上市公司鹿港文化，后来公司将注册地址迁往杭州，并更名浙文影业。尽管易主一年多，但公司之前的遗留问题尚未解决，曾出品《士兵突击》《我的团长我的团》等影视剧的子公司天意影视，就是“麻烦”之一。

2022年3月2日，浙文影业披露公告称，近日收到浙江省金华市东阳市公安局出具的《立案告知书》，子公司浙江天意影视有限公司（以下简称“天意影视”）法定代表人吴毅涉嫌职务侵占犯罪被公安机关刑事立案侦查。2022年2月28日，吴毅被东阳市人民检察院批准逮捕。

与此同时，公司还披露另外两份公告，一面解除了2020年11月2日与新余上善若水、吴毅签订的《股

权转让协议之补充协议》，另一方面宣布起诉新余上善若水和吴毅，追讨对方应付的天意影视业绩补偿款合计2.64亿元。

2014年开始，原本主营毛纺业务的鹿港科技跨界转型，陆续收购世纪长龙、天意影视，大举进军影视业务，公司更名鹿港文化。其中，2015年、2017年合计以6.12亿元的价格从吴毅控制的新余上善若水收购了天意影视96%的股权。

当时吴毅和新余上善若水承诺，2017年-2019年期间，天意影视经审计净利润不低于1亿元、1.2亿元和1.5亿元。2017年、2018年，天意影视均完成了业绩承诺。但此后随着影视行业陷入低迷，到了2019年，天意影视亏损9578.91万元，三年合计盈利1.36亿元，业绩完成率36.63%，与承诺净利润总额差额为2.34亿元。

2019年末，当时的鹿港文化一度打算将天意影视47%股权作价4.09亿元回售给吴毅方面，但被上交所质疑为规避业绩补偿承诺。

此后，2020年11月，双方签署补充协议，前述回售方案作罢，改为重新设定2021年-2025年为利润补偿期，新余上善若水、吴毅承诺天意影视2021年-2025年经审计净利润平均不低于3000万元，每年超过3000万元的部分用于补偿2017年-2019年未实现的2.34亿元承诺利润。

根据最新公告，浙文影业认为，吴毅等在补充协议中约定用于抵押的股票已经被全部强制平仓，并且两被告均因存在巨额债务而被列为被执行人，目前吴毅已被公安机关采取强制措施，所以补充协议实际已经无法履行。所以公司决定通过诉讼追讨2017年-2019年的2.34亿元业绩补偿款，加上2021年应付的

3000万元业绩补偿款。

坐收近5亿拆迁款，业绩扭亏

由于影视业务拖累，2019年、2020年，浙文影业分别亏损9.66亿元、10.22亿元。今年1月25日，公司发布预盈公告，预计2021年年度扭亏为盈，预计实现净利润6400万元到9600万元。但其扭亏主要归功于位于张家港市塘桥镇鹿港工业园区厂房拆迁及出售，带来非经常性损益3.5亿元到4亿元。公司扣非后净利润仍然亏损2.24亿元到3.36亿元。

此前，公司曾与张家港塘桥镇政府签署拆迁补偿协议，厂房搬迁将获得10.46亿元的补偿款。但去年9月，因为拆迁规划调整，最终纳入拆迁范围的补偿款变为4.9亿元。但公司同时将不在拆迁范围内的土地及厂房以5.87亿元卖给了新城商

业，仍然大赚一笔。

2021年，公司原先的毛纺业务实现营业收入25亿元左右，同比大幅增长。而影视业务仍然拖累业绩，因公司影视板块对尚未播出的剧目根据客户情况、市场情况计提了减值准备，子公司天意影视未完成预计业绩承诺，因此，扣除非经常性损益后的净利润未能盈利。

公司表示，目前上市公司已完全接管了天意影视的财务、日常经营等，天意影视计划推进的电视剧、电影、网剧等各项目基本按照计划持续推进中。

去年中报显示，浙江文投入主后，将新主流影视项目作为公司重点业务方向，重点项目包括兰晓龙编剧的《冬与狮》以及历史大剧《曹操》等。不过，2月14日，浙文影业在投资者互动平台表示，《冬与狮》项目仍在筹备阶段。

法治

公安部部署专项行动 打击拐卖妇女儿童犯罪

“要集中摸排一批线索，特别是对来历不明的流浪乞讨、智力障碍、精神疾病、聋哑残疾等妇女儿童要全面摸排，确保底数清、情况明。”这是记者从2日召开的全国公安机关打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动动员部署电视电话会议获悉的。公安部决定，自3月1日起至12月31日开展打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动，切实维护妇女儿童合法权益。

公安部要求，要将打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动作为今年重点任务来抓，严惩一批拐卖犯罪分子，解救一批被拐妇女儿童，坚决铲除拐卖犯罪滋生土壤。

公安部要求，全面梳理排查侵害妇女儿童权益线索，重点排查疑似被拐人员，在福利救助、卫生健康服务、走访慰问等工作中及时发现拐卖犯罪线索。要建立健全举报机制，广泛发动群众揭发检举涉拐线索。对疑似被拐人员和寻亲人员，要第一时间采集DNA等信息，加强信息研判。

公安部有关负责人介绍，拐卖犯罪的高峰期集中在上世纪八九十年代，受多重因素影响，当前滋生拐卖犯罪的土壤尚未完全铲除，还有一批积案没有侦破，拐卖犯罪形势仍然不容乐观。

据新华社

9次不正当减刑出狱后再犯命案 郭文思被执行死刑

经最高人民法院核准，2022年3月2日，北京市第二中级人民法院依照法定程序对郭文思执行死刑。

2021年1月29日，北京市第二中级人民法院对北京市人民检察院第二分院提起公诉的被告人郭文思故意伤害案作出一审判决。此前，北京市高级人民法院作出裁定，以郭文思所获减刑均系利用不正当手段获得，对郭文思减刑的裁定均确有错误为由，撤销对郭文思的九次减刑裁定，恢复对郭文思原判无期徒刑，剥夺政治权利终身刑期的执行。此次，市二中院以故意伤害罪判处被告人郭文思死刑，剥夺政治权利终身，与其前罪恢复执行的刑罚并罚，决定执行死刑，剥夺政治权利终身。

市二中院经审理查明，2020年3月14日，被告人郭文思到本市东城区一超市购物，在收银台结账时，因其将佩戴的口罩摘至脖颈处，在后面等待结账的段某某提示郭文思要正确佩戴口罩，遂引起其不满，郭文思走到段某某面前进行指责，用右手猛推段某某左肩，并用右脚勾绊其脚部，致段某某仰面倒地不起，后又俯身上前扭转其颈部。随后，郭文思还将见状上前阻拦其离开的一名超市员工打伤。段某某被送医后经抢救无效死亡。

据红星新闻

经济

银保监会：养老储蓄试点即将启动

国务院新闻办公室3月2日举行新闻发布会，中国银行保险监督管理委员会主席郭树清就金融、房地产等热点问题作出回应。

郭树清介绍：2021年，重点领域风险持续得到控制，宏观杠杆率下降了大约8个百分点，金融体系内的资产扩张恢复到较低水平，再次回到了个位数。从2017年到2021年，五年拆解高风险影子银行25万亿元，过去两年就压减11.5万亿元。五年时间内处置不良资产约12万亿元，最近两年处置6万多亿元。

地方政府隐性债务状况趋于改善，房地产泡沫化金融化势头得到根本扭转。一批高风险企业和违法违规金融机构得到有序处置。P2P网贷机构全部停止运营，未兑付的借贷余额压降到4900亿元。过去五年累计立案查处非法集资案件2.5万起。防范外部风险冲击的韧性进一步提高。

郭树清表示，大约3亿多新市民都面临着安居乐业、就业创业、租房买房、孩子上学、老人养老这些需求，近期银保监会、人民银行联合征求了十几个部门的意见，将出台新的措施建议做好对新市民的服务工作。

郭树清表示，2021年在规范发展第三支柱养老保险方面，专属商业养老保险试点区域扩大到全国范围，养老理财产品试点扩大到“十地十机构”，养老储蓄试点即将启动，面向中低收入人群的商业养老金业务也正在抓紧筹备。

据央视

反腐

江苏有线原副总经理雷志强被查

江苏省广电有线信息网络股份有限公司原副总经理雷志强涉嫌严重违纪违法，目前正在接受江苏省纪委监委纪律审查和监察调查。

雷志强，男，汉族，1967年2月出生，江苏丹徒人，1988年8月参加工作，1992年10月加入中国共产党，省委党校研究生学历。历任镇江市委宣传部宣传处科员、副处长、处长，扬中市委常委、宣传部部长，扬中市委常委、新坝镇党委书记；2003年5月，任镇江市委副秘书长；2006年3月，任镇江市政府副秘书长、研究室主任；2008年12月，任镇江国土资源局党委书记、局长；2012年6月，任镇江市政府副市长；2017年1月，任江苏省广电有线信息网络股份有限公司副总经理；2018年8月，辞职。

据清廉江苏

国际

上千辆保时捷“葬身”大西洋

当地时间3月2日，载有约4000辆大众集团旗下豪车的“Felicity Ace”号货轮，在距离葡萄牙亚速尔群岛海岸大约400公里处沉没。报道称，这艘货轮于2月16日起火，持续燃烧了近两周。货轮起火后，船上的22名船员被紧急疏散。所幸的是，火灾未造成人员伤亡。

虽然官方并未告知货轮上具体有多少辆汽车，但是像“Felicity Ace”这艘大小的货轮至少可以装载4000辆汽车。随后，宾利方面证实，货轮上有189辆宾利车，保时捷方面则表示，大约有1100辆保时捷“葬身”大海。

另据路透社消息，大众汽车集团表示，车辆损坏将由保险公司承担，预计保险费用将达1.55亿美元。

而对于起火原因，葡萄牙海军表示，尽管目前没有确凿的证据，但有理由怀疑是船上的电动汽车的锂电池引发了此次火灾。

据极目新闻

天天出彩

体彩排列3(22051期)			福彩3D游戏(2022051期)		
中奖号码: 8 4 6	投注方式	每注奖金	中奖号码: 5 7 3	江苏中奖注数	每注金额
直选 1708注	1040元		单选 2261注		1040元
组选3 0注	346元		组选3 0注		346元
组选6 7093注	173元		组选6 6416注		173元
体彩排列5(22051期)			福彩七乐彩(2022022期)		
中奖号码: 8 4 6 3 9	中奖注数	每注奖金	中奖号码: 5 8 14 16 20 21 29	特别号码: 6	
奖级 47注		100000元	奖级 2注		461064元
体彩超级大乐透(22022期)			福彩“东方6+1”(2022022期)		
中奖号码: 01 05 14 17 28 +06 07	本期中奖情况		中奖号码: 6 4 7 1 8 7	生肖码: 虎	
奖级 4注	每注奖金		奖等 0注	每注奖金	
一等奖 基本 4注	10000000元		一等奖 0注	0元	
追加 2注	8000000元				
福彩15选5(2022051期)			福彩快乐8(2022051期)		
中奖号码: 3 5 7 11 13	中奖注数	每注奖金	本期销售额: 7425万元	开奖时间: 2022年3月2日	
奖等 0注		0元	开奖号码:		
特别奖 0注		0元	[3][5][6][21][23][24][28][29][32][43]		
一等奖 164注		1280元	[44][45][49][53][57][58][72][73][76][78]		

体彩鸡毛信

周五买体彩7星彩 5G手机、大乐透送不停!

为回馈广大购彩者，3月4日至4月22日期间，逢周五7星彩开奖的奖期，江苏体彩将开展“周五就买7星彩 5G手机、大乐透送不停”活动。有兴趣的彩友可就近至身边的体彩网点参与。

苏彩